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Lomnická knihovna se tak jako v předešlých letech účastnila během roku pravidelných 
setkání klubka. Knihovny z Bibliodrehscheibe si předsevzaly pokračovat v dobře fungujícím 
projektu Büchertaxi. Nejaktivněji se účastní knihovnice z Bad Grosspertholzu, která byla za 
svou práci odměněna čestným uznáním. 
Uskutečnili se tradičně akce, jako zahájení čtenářské sezóny a také dětská prázdninová 
čtenářská soutěž Čteme se lvem Čtenářem, které se letos účastnily s výjimkou dvou knihoven 
všechny profesionální knihovny Jindřichohradeckého okresu. Čeští nejpilnější čtenáři byli 
odměněni při setkání knihovníků a zřizovatelů v rámci Týdne knihoven ve Strmilově. 
Rakouské děti čekala odměna až 24. října při Čtení s Karlem Ploberkem v Bad 
Grosspertholzu, kde proběhlo slavnostní podzimní setkání klubka uspořádané v rámci 
projektu podpořeného z EU a podávaného v rámci spolupráce s knihovnou Lomnice 
n. Lužnicí.  
Příprava a realizace projektu navazovala na Bylinkovou naučnou stezku obce Bad 
Grosspertholz. Konkrétně se jednalo o návrh propojit původně přírodní naučnou stezku 
s knihami a připravován byl již od jednání Klubka v St. Johannu 19. 2. 
O příspěvek v rámci grantových programů žádala obec Bad Grosspertholz, která se zavázala 
akci financovat i v případě neúspěšnosti v žádostech o příspěvek. 
Žádost byla úspěšně vyhodnocena a na 24. 10. byly připraveny dvojjazyčné texty 
pohádkových příběhů sepsané dětmi z rakouských knihoven. Hrdiny příběhů musely být 
bylinky vyznačené právě na Bylinkové naučné stezce. 
V sobotu 22. listopadu se dolnorakouští knihovníci sjeli na Kateřinskou mši a další schůzku 
klubka k nám do Lomnice. Samotná mše proběhla v kostele sv. Mikuláše v Ševětíně a poté 
pokračovalo jednání na místní faře.  
V rámci spolupráce se uskutečnil také adventní koncert  v neděli 14. prosince v kostele 
sv. Václava v Lomnici n. Lužnicí, kde účinkoval pěvecký sbor ze St. Johannu, jehož členy 
jsou naši kolegové knihovníci. 
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